QUIZ

OTKpbiTaa nabopatopHana 2019

AHanu3 cocraBa Y4aCTHUKOB U OTBETOB Ha BOMNPOCHI



Yncno y4yacTHUKOB aKuuWU

*OddPnanH: 25 Tbicay
eOHNanH: 75 TbiCAY



[TonoBoMm cocTas
M 45%, ¥ 55%




Bo3pacT y4acTHMKOB opPpranH
CpeaHum Bo3pacT: 20 net (oHnanH 27 neT): WKonbHUKN 60%.

MpoueHTHOE pacnpeaeneHne No Bo3pacry

S

m/[lo15 m16-17 m 18-20 = 21-25 m 26-30 m 31-40 m 41-50 m cTrapuwe 50



ObpasoBaHue
HeoKkoH4yeHHOoe cpegHee 53% (oHnanH — Bbicwee 54%)

B HeoOKOH4YeHHOoe cpeaHee M BbICWLee
B HeOKOH4YeHHOe BbiCLee cpeaHee
B y4yeHaAa cTeneHb B cpeaHee cneunanbHoe

B He YKa3aHOo



Pacnpenenenune no permnoHam P® (%)
P® —92% BCcex y4aCTHMKOB aKL MM
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PacnpeaeneHune y4aCTHUKOB MO bannam
CpeaHunn 6ann 11.35
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Bbibop Aa nnm HeT (% BepHbIX OTBETOB)
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TecT (Bbl6OP U3 4 BaprMaHTOB) % BEpHbIX OTBETOB
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